



Općina Tuhelj



OSOBNIA ISKAZNICA PROJEKTA

„Izgradnja i opremanje parka s fontanom u Tuheljskim Toplicama“

Predmet projekta je izgradnja i opremanje parka s fontanom u Tuheljskim Toplicama. Ovim projektom predviđa se krajobrazno uređenje neizgrađene površine izgradnjom fontane s pripadajućom podzemnom strojarnicom, perivojno uređenje stablima i travnjakom, opremanje klupama, koševima za otpatke i rasvjetom.

Projekt izgradnje i opremanja parka na predmetnoj lokaciji biti će dostupan javnosti, lokalnog stanovništva ali i svih ostalih posjetitelja Tuheljskih Toplica a koristit će se u boravišne svrhe.

Izgradnja i opremanje parka bit će izvedeno u nivelaciji s postojećim terenom. Pješački pristup na građevinsku česticu ostvaruje se preko postojećeg pločnika županijske ceste na zapadnoj strani te pločnikom kolnog prilaza Termi Tuhelj na južnoj i istočnoj strani. Kolni pristup omogućen je jedino u servisne svrhe, i to sa sjeverozapadne i jugoistočne strane. Na građevnoj čestici neće biti prometa u mirovanju.

Oblikovni elementi koji karakteriziraju rješenje su: fontana, opločena površina, urbana oprema (klupe i koševi za otpatke), stabla, grmovi, travnjak i javna rasvjeta.

OSNOVNI PODACI O PROJEKTU

KORISNIK PROJEKTA	Općina Tuhelj
UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA	68.929,89 €
BESPOVRATNA SREDSTVA	49.874,58 €
RAZDOBLJE PROVEDBE	24 mjeseca
AKTIVNOSTI	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Upravljanje projektom i administracija ✓ Informativne i promotivne aktivnosti ✓ Izgradnja i opremanje javne društvene infrastrukture

Ovaj projekt sufinanciran je sredstvima Europske unije Europski fond za ruralni razvoj, Podmjera 19.2. „Provedba operacija unutar CLLD strategije“, u okviru Mjere 19 „LEADER - CLLD“ – LAG „ZAGORJE-SUTLA“ Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.; Udio sufinanciranja 90% EU, 10% RH; Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja.

Korisnik projekta:

Općina Tuhelj
Tuhelj 36
49215 Tuhelj
e-mail: opcina@tuhelj.hr





Općina Tuhelj

